

## 徽州旅游形象宣传主题口号有奖征集活动

本次征集活动解释权属于徽州区旅游委员会



扫一扫 快来领取属于你的徽州行程

# 习近平在深入推动长江经济带发展座谈会上强调 加强改革创新战略统筹规划引导 以长江经济带发展推动高质量发展

### 韩正出席并讲话



习近平于24日下午在三峡大坝左岸电站察看发电机组运行情况,了解三峡电站发电效益和电网安全监控等情况。 新华社记者 谢环驰/摄



习近平于24日中午到兴发集团宜昌新材料产业园 察看化工企业搬迁、改造以及码头复绿情况。 新华社记者 鞠 鹏/摄

新华社武汉4月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在武汉主持召开深入推动长江经济带发展座谈会并发表重要讲话。他强调,推动长江经济带发展是党中央作出的重大决策,是关系国家发展全局的重大战略。新形势下推动长江经济带发展,关键是要正确把握整体推进和重点突破、生态环境保护和经济发展、总体谋划和久久为功、破除旧动能和培育新动能、自我发展和协同发展的关系,坚持新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持共抓大保护、不搞大开发,加强改革创新、战略统

筹、规划引导,以长江经济带发展推动经济高质量发展。中共中央政治局常委、国务院副总理、推动长江经济带发展领导小组组长韩正出席座谈会并讲话。为了开好这次座谈会,4月24日至25日,习近平先后在湖北省委书记蒋超良、省长王晓东,湖南省委书记杜家毫、省长许达哲陪同下,深入湖北宜昌市和荆州市、湖南岳阳市以及三峡坝区等地,考察化工企业搬迁、非法码头整治、江水污染治理、河势控制和护岸工程、航道治理、湿地修复、水文站水文监测工作等情况,实地了解长江经济带发展战略实施情况。24日中午,习近平一下飞机,就到兴发集团宜昌新材料产业园,察看化工企业搬迁、改造以及码头复绿情况。兴发集团是全国最大的精细磷化工企业,也是三峡库区最大的移民搬迁企业。集团园区内原来临江建设的生产设施和码头已经搬迁和拆除,腾出岸线950米,退让用地800多亩,并完成全面绿化。搬迁复绿现场摆放的一块块展板,展示了湖北省和宜昌市化工企业搬迁、污染整治总体情况。习近平仔细听取汇报,不时就有关问题同地方负责同志交谈。他走进集团中控室,通过大屏幕实时察看企业生产车间运转情况,听取企业实施技术改造和产业升级、规划建设循环产业情况汇报,并同现场技术人员亲切交谈。习近平还步行到沿江码头坡道,实地察看沿江设施拆除、码头复绿、排污口整治情况。他强调指出,长江是中华民族的母亲河,一定要保护好。企业是长江生态环境保护建设的主体和重要力量,要强化企业责任,加快技术改造,淘汰落后产能,发展清洁生产,提升企业生态环境保护建设能力。要下决心把长江沿岸有污染的企业都搬出去,企业搬迁要做到人清、设备清、垃圾清、土地清,彻底根除长江污染隐患。要坚持把修复长江生态环境摆在推动长江经济带发展工作的重要位置,共抓大保护,不搞大开发。不搞大开发不是不要开发,而是不搞破坏性开发,要走生态优先、绿色发展之路。24日下午,习近平来到三峡坝区,察看三峡工程和坝区周边环境。三峡工程举世闻名,是迄今为止世界上规模最大的水利枢纽工程和综合效益最广泛的水电工程。在三峡大坝坝顶,习近平举目远眺,气势磅礴的坝体、水波荡漾的江面、郁郁葱葱的江岸尽收眼底。在介绍三峡工程发展历程、综合效益、科技创新的图片

# 打一场精品战 改革再出发

### 本报评论员

一位复兴号列车上的年轻乘务员,正在为中青报五四青年节 开往2049的高铁 00后成人礼 活动忙碌着,他的脸上挂着灿烂的笑容:一边听着中青报参与制作的MV《青春版 中国梦》《强国一代有我在》,一边准备和线上线下千万青少年一起嗨。

《中国青年报》虽然发生了颠覆性的变化,但依然有着不变的坚守:纸变了,有公信力的报没有变!形变了,文化传承的神没有变!场变了,服务青年的 人没有变!

今天,毛泽东主席亲笔题写报名的《中国青年报》创刊67周年。伴随着新中国站起来、富起来、强起来的脚步声,一代代中青报人走过67年的奋斗历程,始终怀着对党的绝对忠诚,恪尽团中央机关报的职守,始终坚持 推动社会进步、服务青年成长的办报宗旨,始终与时代同行、为青春喝彩。

今天,站在新时代的春天,中青报人正在认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立 四个意识,不断增强 四个自信,不忘初心,牢记使命,砥砺前行。

今天,中青报在习近平总书记关于传统媒体向新媒体融合的战略思想指引下,继续以 逢山开路、遇水架桥的艰苦奋斗精神,打一场精品战 改革再出发。这场战斗是政治立报、媒体融合的攻坚战,是坚定自信、自我革命的主动战,是自强不息、不断进取的创新战。

以精品为导向,以内容创新为重点。融媒小厨 正式开张运行,这是内容制作、分发传播、整合运营一体化的融合。这是机制、流程、渠道、产品和服务的一体化融合。它们不仅是表面上的工作场面,更是看不见的文化与机制、制度保障,其目标归根结底就是创造精品,创造一系列有影响力、凝聚力、吸引力、鲜明青年特色的精品,让融媒小厨 有大情怀,能定制 私房大菜,真正发挥对青年的思想政治引领作用。

十九大后,中青报携手清华大学马克思主义学院、清华大学习近平新时代中国特色社会主义思想研究院,召开了 强国一代的使命与担当 学习习近平新时代中国特色社会主义思想与培养时代新人 全国学术研讨会;发表了《伟大引发生命共鸣 人如何活得更加美好》等系列评论;围绕 奋斗青春最幸福,强国一代有我在 进行主题策划,推出了一系列精品图文报道、视频直播、H5、MV、强国体 表情包、小程序、微电影等线上线下全媒体活动,努力让 青年能懂,青年有感,青年可亲,青年参与! (下转2版)

# 首批00后将在复兴号上宣誓成年

### 本报主办 开往2049的高铁 00后成人礼 公益活动

本报北京4月26日电(中国青年报中青在线记者陈婧)5月4日上午,复兴号G7次列车上将出现 2018-2049,北京-上海 的特别字样。开往2049的高铁 00后成人礼 大型公益活动将在这列高铁上举行。

2049年,是新中国的百年华诞,也将是我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的年轮。2018年,则是第一批00后成年的年份。从2018年到2049年,未来30年,这批今年成年的青年,将见证和参与中华民族从富起来到强起来的历史进程,是名副其实的 强国一代。

为激励当代青年担当历史重任,传播 强国一代中国梦 理念,在中央网信办移动互联网管理局、共青团中央宣传部、全国学联秘书处的指导下,中国青年报社、北京市委教育工委、共青团北京市委、北京大学团委、全国铁道团委、腾讯新闻将于五四青年节当天共同主办 开往2049的高铁 00后成人礼 公益活动。活动还得到了新东方教育科技集团、北京爸爸的选择科技有限公司、腾讯音乐娱乐(深圳)有限公司的战略支持。

活动当天,来自北京大学、北京交通大学、北京市商业学校、人大附中等学校的近300名今年满18岁的青年学生,将搭乘这趟特别的高铁,在他们的专属车厢内,迎来他们人生中独一无二的成人礼派对,许下自己的2049心愿,共同立志 将个人的成长与祖国的命运紧紧连在一起。

除了场合特殊、日期特殊,同学们将收到的 成人礼 祝福也非常特殊。中国工程院副院长、中国应用物理与强激光技术和能源研究专家杜祥琬,我国首位 太空教师、女航天员王亚平,北京2022冬奥会和冬残奥会运动委员会主席、奥运冠军杨扬,新东方董事长兼总裁俞敏洪,北京爸爸的选择科技有限公司创始人兼CEO王胜地,创新企业ofo共享单车创始人戴威,科大讯飞总裁、董事长刘庆峰,雨果奖得主、青年作家郝景芳,以及张常宁、雷声、迪丽热巴、周冬雨、张一山等文体明星将通过走进演播室、远程连线、录制祝福视频等方式,畅谈自己的18岁,并为00后成人礼 送上自己精心准备的礼物。虚拟偶像洛天依等二次元人物也将用音乐送来祝福。 (下转2版)

# 黑龙江省第十四次团代会召开

### 省委书记张庆伟出席并讲话

本报讯(李海涛)4月25日,共青团黑龙江省第十四次代表大会在哈尔滨开幕。黑龙江省委书记、省人大常委会主任张庆伟出席并讲话。省领导王文涛、黄建盛、陈海波等出席开幕式,全省各地团组织选出的535名代表参加会议。

张庆伟在讲话中代表省委向大会的隆重召开表示热烈祝贺,向出席大会的全体代表和全省广大青年、青少年工作者致以亲切问候,对过去5年来共青团工作给予充分肯定,对广大青年为全省发展付出的努力给予充分肯定。

张庆伟强调,进入新时代、踏上新征程,全省广大青年要永远听党话、跟党走,切实担负起决胜全面建成小康社会、实现龙江全面振兴发展、全面建成现代化新龙江的重任。要筑牢理想信念,强化政治意识,强化四个自信,强化理论武装,争做政治坚定、对党忠诚的新时代好青年。要坚持勤学苦练,坚持学以修身、学以增才、学以致用,争做本领过硬、能力突出的新时代好青年。要矢志艰苦奋斗,脚踏实地、开拓进取、敢闯敢试,争做锐意进取、奋发有为的新时代好青年。要勇于建功立业,在经济建设、改革开放、创新创业、服务社会中担当有为、锐意进取、大显身手、发挥作用,争做心怀家国、能担重任的新时代好青年。要锤炼高尚品格,培育和践行社会主义核心价值观,加强思想道德建设,传承中华优秀传统文化,积极奉献社会,争做修身立德、引领新风的新时代好青年。 (下转2版)

### 告读者

五一 假期将至,本报将对出版计划作出部分调整:4月30日(周一)、5月1日(周二),休刊。5月2日(周三),出4个版;5月3日(周四),因推出 青年态度 北京车展特刊(8个版),当天的报纸将增至20个版;假期期间,本报中青在线网站和 两微一端 新媒体平台将一如既往地同读者和用户推送优质新闻产品。敬请广大读者留意。 本报编辑部